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ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 

Στην 20η/15-12-2023 Συνέλευση της Σχολής Γεωπονίας αποφασίστηκε η παροχή της δυνατότητας 
συμμετοχής των «επι πτυχίω» φοιτητών του Τμήματος σε εμβόλιμη εξεταστική περίοδο, τον 
Ιανουάριο/Φεβρουάριο και τον Ιούνιο κάθε διδακτικού έτους, ξεκινώντας από τη φετινή περίοδο του 
Ιανουαρίου/Φεβρουαρίου 2024.  

Ως «επι πτυχίω» θεωρούνται οι φοιτητές που έχουν υπερβεί τη φοίτηση των τυπικών εξαμήνων του 
προπτυχιακού προγράμματος σπουδών που παρακολουθούν (πχ. διανύουν τουλάχιστον το 11ο 
εξάμηνο του πενταετούς προγράμματος Γεωπονίας) και έχουν τη δυνατότητα να ζητήσουν να 
εξεταστούν στα μαθήματα που έχουν ολοκληρώσει την παρακολούθηση και οφείλουν για την λήψη 
του πτυχίου τους, ανεξάρτητα από το εξάμηνο (χειμερινό ή εαρινό) που αυτά διδάσκονται στο Τμήμα 
μας. Στην περίπτωση αυτή, απαραίτητη  προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην εμβόλιμη εξεταστική 
περίοδο είναι η εκ των προτέρων δήλωση των συγκεκριμένων μαθημάτων στο πληροφοριακό 
σύστημα «Φοιτητολόγιο» του Τμήματος Γεωπονίας.  

Σύμφωνα με τα παραπάνω και κατά την πρώτη εφαρμογή του μέτρου της εμβόλιμης εξεταστικής 
περιόδου, διευκρινίζεται ότι δικαιούχοι συμμετοχής στην εμβόλιμη εξεταστική περίοδο του 
προσεχούς Ιανουαρίου/Φεβρουαρίου 2024 είναι:  

(α) όλοι οι φοιτητές του τεχνολογικού προγράμματος σπουδών Τεχνολόγων Γεωπόνων, και  

(β) οι μεταβατικοί φοιτητές του πανεπιστημιακού προγράμματος σπουδών  Γεωπονίας που 
ολοκλήρωσαν τη φοίτησή τους τον Ιούνιο του 2023 και διανύουν πλέον το 11ο εξάμηνο σπουδών.  

Για τους παραπάνω φοιτητές, το πληροφοριακό σύστημα «Φοιτητολόγιο» θα παραμείνει ανοιχτό 
από το Σάββατο 13 Ιανουαρίου 2024 στις 00:00 μέχρι την Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2024 στις 23:59, 
για να δηλώσουν τα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου που επιθυμούν να εξεταστούν. Η παραπάνω 
περίοδος είναι αποκλειστική, δεν μπορεί να παραταθεί και μετά τη λήξης της δεν θα υπάρχει η 
δυνατότητα συμμετοχής στις εξετάσεις των μαθημάτων που δεν δηλώθηκαν, έστω και αν ο φοιτητής 
είναι δικαιούχος συμμετοχής στην εμβόλιμη εξεταστική περίοδο. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Γραμματεία του Τμήματος Γεωπονίας για την 
παροχή διευκρινήσεων.  
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